



**Chiu Lut Sau
Memorial Secondary School**
趙聿修紀念中學

地址：元朗體育路七號 電話：2477 8237 傳真：2474 7319
電郵：clsmss@edb.gov.hk 網頁：www.clsmss.edu.hk

校訊
第二期
2016-2017年度

廣結四海拓視野

寧波上海姊妹學校交流團——寧波市鎮海蛟川書院

江奕昌校長、梁懿懿副校長及三名老師於二零一七年三月三十日至四月三日帶領三十六位同學前往寧波市鎮海蛟川書院參觀及交流。兩地師生除互相分享學與教的經驗外，亦把握是次難得的機會，列席科學課及英語課、參觀校園圖書館等。透過一系列的活動，大家對中國民辦學校及教育發展增加了不少認識。

交流團更前往寧波的諾丁漢大學參觀，學生對大學校園的環境和設施留下深刻印象。除了參觀不同院校，大家更遊覽寧波、上海的著名景點，並一嘗正宗的寧波、上海美食，各人都走了一趟既有意義又難忘的旅程。



「油」情
畫意繫趙中



5C 鄧洛兒·狐狸先生的微笑

2A 楊凱晴·熱鬧都市



陸運會

一年一度的陸運會，已於二零一七年四月七日及十三日假元朗大球場完成。天公造美，春日舉行的陸運會，清風送爽，令兩天的賽事得以順利舉行。

本年度男子個人冠軍分別由善社張皓揚（甲組）、明社譚建和（乙組）及新社羅俊浩（丙組）奪得，而善社莫翠然（甲組）、善社張穎漩（乙組）及誠社林逸朗（丙組）則分別勇奪女子各組個人冠軍，其中莫翠然更在100米及200米比賽中刷新大會紀錄，時間分別為12秒80及27秒96，成績驕人，甚為可喜。除此之外，新社奪得最佳場地佈置獎，明社奪得最佳啦啦隊獎。在各社員、健兒的同心協力下，誠社榮膺全場總冠軍及女子組全場總冠軍，善社則奪得男子組全場總冠軍。本屆陸運會在一片歡樂的氣氛下圓滿結束。



盛事薈萃展才藝

建校三十八週年開放日

二零一七年三月十六日為本校三十八周年開放日，主題為「趙中巍峨卅八載，明善誠身展未來」。當天友儕紛至，冠蓋雲集，盛極一時。

開放日節目豐富，開幕儀式後於聿修堂安排了精彩的表演項目，如樂團表演及中英話劇，並有不同課外活動組別展示學習成果與卓越獎項。操場亦設置了不少攤位遊戲、科技展覽等，讓各位來賓從遊戲中感受本校愉快而有趣的學習氛圍。另外，各特別室均開放予來賓參觀，更備有不同展品及實驗活動供來賓觀賞及參與。本校視覺藝術科更於元朗劇院舉辦「『油』情畫意繫趙中」，是次畫展主題為「油畫創作」，展出各級同學豐富多姿之畫作。



開幕典禮



深圳市富源學校交流



精彩表演



油畫創作畫展



多元展覽



特別室活動



攤位遊戲



鳳凰花開謝師恩

中六級惜別會及畢業禮

二零一七年二月二十八日及六月二十七日分別為本校中六同學中學生涯的最後一個上學天及畢業禮。為表達對趙中六年的濃濃情意，同學於惜別會中不但播放由他們製作的短片，更以一張張照片分享了在趙中六年的點滴回憶。惜別會尾聲，全校更高唱驪歌為中六同學告別。畢業禮當天，同學分別數月後，再次重聚於趙中，精神抖擻，逐一在台上接過畢業證書。在此祝願畢業同學鵬程萬里，翱翔天際。



Farewell



多元學習樂繢紛

香港迪士尼樂園「探索之旅」

二零一七年二月十八日舉辦的「迪士尼樂園『探索之旅』」戶外學習活動，共有二百多位同學參與。在江奕昌校長、副校長和老師帶領下，同學除了欣賞各式各樣的精彩表演外，還體驗各種緊張刺激的機動遊戲。透過是次學習活動，同學能豐富其幻想和創造能力，亦增進了與朋輩和老師的感情，達到全方位學習的目的。



其他學習經歷日

二零一七年三月二十四日的「其他學習經歷日」，各級皆有豐富精彩的活動，為同學締造不平凡的校園生活及經歷。當天活動包括：中一級「正向心理活動」、中二級「社會服務日」、中三級「財務管理工作坊」、中四級「團隊精神培訓歷奇日營」及中五級「生命I Love You」分享會。同學透過團體合作、共融活動，學習互助友愛、關懷他人。



奮進立新闖頂峰

香港學生科學比賽

生物科於本年三月十八日派出三組同學參與由「香港青年協會」於香港科學園舉辦的「香港學生科學比賽」。同學自行挑選有興趣及具意義的研究題目，進行了多月的科學探究活動。同學於比賽當天向大學教授講解其研究內容及結果，並回答評判提問，經過一連串的演講及答問，同學表現出眾，獲得評判高度讚賞，並同時取得「初中組」及「高中組」的「新秀大賞」。

研究題目	獲獎學生	
複製花園 (Cloning Garden)	1A 黃津	1B 鄧曉然
植膠 (Phyto-plastics)	1A 林靄晴	黃仲琳 周俊恩 黃雋翹 楊恩明
乳清探究特工隊 (Whey Explorer)	4A 吳芷程	4B 劉穎欣 4C 吳映旻



星島第三十二屆全港校際辯論比賽

由《星島日報》、《The Standard》與教育局合辦的「星島第三十二屆全港校際辯論比賽」，經過歷時七個多月的淘汰賽，本校中文辯論隊從一百四十所中學中脫穎而出，成功躋身總決賽，並於本年五月十九日於伊利沙伯體育館與歷屆戰績彪炳的華英中學上演了一場精彩的辯論激戰，雙方唇槍舌劍，雄辯滔滔，交鋒期間台下掌聲如雷。辯論隊最終勇奪是次比賽亞軍，並在政務司司長張建忠先生手上接過獎盃，創下趙中歷史性的佳績。



個人獎項	
5D 蔡奕瑩	第四回合 最佳辯論員 準決賽 最佳辯論員
5D 林愛兒	第五回合 最佳交互答問辯論員 半準決賽 最佳交互答問辯論員
4D 陳俊熹	第二回合 最佳辯論員 第三回合 最佳辯論員 第五回合 最佳辯論員
4D 戚惠雯	第二回合 最佳交互答問辯論員



「勇創高峰」——優異成績頒獎典禮

本校於二零一七年三月一日舉行了「『勇創高峰』——優異成績頒獎典禮」以表揚上學期成績卓越的同學。江奕昌校長聯同家長教師會甄灼棠主席及委員李洗惠霞女士擔任頒獎嘉賓，頒發獎狀予優異同學，包括初中級每班首三名及高中級每科第一名的同學。江校長除了嘉許各位優異生努力學習的卓越成就外，亦勉勵其餘同學在學業上積極求取進步，爭取理想成績。校長亦衷心感謝不少家長抽空出席頒獎典禮，分享子女的喜悅與歡欣。

